

今日要降温,岛城入冰点

22日青岛陆地最高风力达9级,局部有降雨和雾气

本报11月21日讯(记者 吕璐) 21日岛城气温较前几日有小幅回升,市民体感舒适。22日下午一股较强冷空气南下,岛城局部地区将有降雨和雾气,陆地最高风力达9级,23日和24日市区最低气温将降至冰点。

21日青岛市天气晴朗,气温适宜,全天的最高气温回升到13.5℃,最低气

温也回升到7.8℃,风力是3—4级的南风,感觉比较舒适。青岛市气象台首席预报员江敦双介绍,21日白天青岛市多云间晴,莱西是全市的最低温只有-0.4℃,郊区最高气温出现在即墨,为13.6℃。

22日下午起,受一股较强冷空气的影响,青岛市将出现大风和降温天气,陆地北风风力达到6—7级,阵风达到9

级,海上风力7—8级,阵风达到10级,局部地区有小阵雨和雾气。受冷空气影响,降温幅度将达8℃左右,23日—24日早晨市区北风呼啸,最低气温将降至冰点,郊区最低气温将降至-4℃,有冰冻。到了24日白天南风将回归,气温小幅度回升,最高气温升至8℃,以晴间多云天气为主。

室外温度降,供暖水温升

华电热力通过24小时报警监控和人员巡查,入户水温提升10℃



本报11月21日讯(记者 蓝娜娜) 岛城自22日起迎来一股强冷空气,市区气温最低降至0℃。21日,记者探访华电青岛热力有限公司获悉,若气温降至0℃,入户水温将提升10℃,以保证居民家中供暖达标。同时,该公司还通过24小时实时报警监控、人员管网巡查、热线接应等方式,及时解决居民用热难题。

根据青岛市气象局天气预报,自22日起,岛城受一股强冷空气影响,会出现降雨、大风天气,陆地最高风力达到9级,周末气温最低降至0℃。

21日10时,在华电青岛热力有限公司调度中心,工作人员正盯着智能监控系统屏幕上的各个数据,以便及时发现问题。“目前室外温度在8℃,一次网的供水水温是91.3℃左右,二次网的供水水温在42℃左右。待22日降温后,我们会提升各级管网的供水温度,若温度降至0℃,一次网水温将提至95℃至99℃,二次网水温提至52℃至53℃,也就是说入户水温能提高10℃左右。”华电青岛热力有限公司运行调度部主任许广军说,除了根据供热运行曲线实时调节供水水温,工作人员还会及时与各热源厂联系,确保热源到位。

许广军介绍,由于华电热力所辖的38个换热站均实行自动化运行、无人值



期盼多年的集中供热今年实现,孙老先生(左)为热企送上了锦旗。蓝娜娜 摄

守,因此工作人员通过实时报警监控系统及时了解各换热站通讯、循环泵、水泵等设备运行情况,一旦发现问题,及时解决。同时,巡检人员也24小时待命,一方面在水温提升后对个别气阻点再次排气,一方面及时处理突发情况。

据悉,在今年华电热力新增的用热居民中,广东路5号和7号的老居民楼情况最为特殊。由于此处位于老城区,部分街道狭窄且地下管道繁杂,供热管道需“见缝插针”铺设,施工长达3个多月。

“我在这住了30年了,一直盼望着供热,去年因为5号和7号供热管道铺设遇到了一些阻碍,今年在华电热力、街道多方面协调下,终于让我们实现集中供热了。”家住广东路5号1号楼的72岁老人孙培光说,他家里建筑面积70多平方米,可因为是老房子,一到冬天就特别冷,屋里即便用着空调也还是不暖和,一个供热季下来仅电费就要3000多元。如今实现了集中供暖,费用能省去一半。

世园会周边清违

21日,李沧区城管执法局虎山路中队启动世园会周边环境专项整治行动,执法人员依法拆除了黑龙江路两侧私搭乱建的棚厦和违法广告牌,并在建筑垃圾旁设置了围挡。据介绍,此次行动将持续到明年9月。

本报通讯员 于佳立 方建 摄影报道



莱西供电“用心”服务蔬菜业发展

莱西市店埠镇是远近闻名的蔬菜之乡,店埠供电所电力服务队定期走进大棚、冷库和加工车间,查找

安全隐患,排除用电故障,规范用电行为,“用心”服务蔬菜业发展。

(刘文龙)

莱西供电做好冬季设备专项排查治理

11月19日,莱西市供电公司17个供电所,22座35kV变电站进行了冬季设备专项检查,公司结合消防月的相

关要求,有针对性地做好电力设施防火防爆、防寒防冻、防污闪等“五防”专项检查工作。

(张仁强)

莱西供电为智能电网撑起“安全伞”

11月20日,莱西市供电公司计量班员工正加快校验智能电表,把好计量装置校验,进入使用环节的

最后一道“关口”,促进营销计量管理,为智能电网建设撑起一把“安全伞”。

(邢宛蕊)

莱西供电喜获“省职代会优秀星”荣誉称号

莱西供电紧抓基层建设,促民主提升,多措并举保障公司民主管理工程落地。11月份荣获山东省总工会颁发的“2009—2011年度山东省职工代表大会优秀星”荣誉称号。

(赵秀海)

莱西供电:电网建设工作协调会助推电网发展

11月20日,莱西公司召开电网建设工作协调会议,多措并举,合理优化,协调解决电网建设中存在的难点问题,保障电网建设的顺利、高效推进。

(赵秀海)

七个建材市场 规划集体拆迁



本报11月21日讯(记者 邱晓宇)

21日下午,青岛市建设工程材料管理办公室主任夏太和参加“网络问政”,就建材市场建设专项规划与网友进行交流。他透露,沿黑龙江路、长沙路两侧分布的长沙路建材市场、河西建材市场等7个建材市场将拆迁。

青岛市建设工程材料管理办公室主任夏太和在参加“网络问政”时介绍,按照四方区中心城区功能定位要求,与现有片区规划相衔接,综合税收贡献等因素,有计划有步骤地拆迁沿黑龙江路、长沙路两侧分布的长沙路建材市场、河西建材市场等7个建材市场。将在瑞昌路西段规划新建建筑装饰类市场。

根据《青岛市城市总体规划(2011年—2020年)(上报稿)》规划布局和建材市场的发展趋势,到2015年,规划建设青岛建材配送中心(李沧区物流配送基地范围内);青岛市建设工程材料交易中心(城阳皂户社区);黄岛福瀛建材市场二期工程;苏尚国际装饰城(四方德兴路);海博家居振华路店二期工程;飞拉利建材装饰购物中心,共6个项目。

夏太和介绍,目前青岛建材市场发展中存在一些问题包括,分布时缺乏规划引导,市场更新快,造成资源浪费;新建建材市场不断涌现,但缺乏必要的引导、集聚;建材市场的布局不合理,市场集聚程度不够,规模效益不明显;市场结构有待调整,初级市场多,商业业态整体结构有待完善;市场规模偏小,缺少有影响的、辐射力强的市场;配套设施不够,功能不完善,部分市场存在环境景观差、影响交通等突出问题;建设工程材料市场在市区分散布局,土地利用经济效益低下,与城市规划土地利用要求不适应;缺乏有效的价格管理和质量保证,缺乏监管,服务质量有待提高等。

预计投资三亿多元 白沙河两岸添绿化

本报11月21日讯(记者 吕璐) 白沙河两岸34.6万平方米的面积将进行绿化改造,不仅绿化补植,还要增设健身设施,建筑项目预计投资三亿多元。目前该建设项目进入环保审批拟批准阶段。

记者在市环保局网站看到,建设项目拟批准项目公告显示六个关于白沙河绿化改造项目。公示显示,建设单位为青岛白沙河开发建设有限公司,目前该建设项目进入环保审批拟批准阶段。公示期间,公众可以向建设单位或环评单位咨询建设项目环境影响有关情况。六个项目的总改造面积达到34.6万平方米,总投资为三亿多元。主要建设内容为实施景观绿化改造,主要进行绿化补植、驳岸改造、健身活动通道整治以及增设健身设施等。

建设项目位置分别在白沙河北岸运动公园东—青新高速、白沙河南岸南流路桥—黑龙江中路、白沙河北岸空港路—部队南门、白沙河北岸部队南门—重庆北路、白沙河南岸招商地产规划园区三路——青新高速、白沙河南岸双流高架桥—南流路桥。